

Váš dopis zn.  
Ze dne Naše  
zn. Listů/příloh

**r**

**J**

4247/2024-SŽ-OŘ PLZ-SPS 2/0

Vyřizuje  
Telefon  
Mobil  
E-mail

Datum 9. února 2024

Lagardere Travel Retail, a.s  
Voctářova 2497/18 180 00  
Praha 8

**Souhrnné stanovisko Oblastního ředitelství Plzeň k projektové dokumentaci k připomínkám:  
„Provozovna Bread & Co“ Plzeň hl. n. p. č. 5644/1**

**K předložené PD předkládá Oblastní ředitelství Plzeň:**

1. Vzhledem ke stále běžící stavební akci požadujeme koordinaci se zhotovitelem. Vstup a případné úpravy během stavby jsou možné pouze se souhlasem zhotovitele.
2. Žadatel/zhotovitel bude při stavbě dodržovat veškeré právní předpisy platné pro oblast životního prostředí, především v oblasti ochrany vod, ochrany ovzduší, používání chemických látek a přípravků a nakládání s odpady. Žadatel/zhotovitel se stává původcem odpadů vzniklých v rámci stavby a s odpady bude nakládat v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb. v platném znění.
3. V PBŘ jsou nesrovnalosti v popisu a hodnocení prostor. Bylo konzultováno se zpracovatelem PBŘ (xxx) a tento text bude upraven. Nutné vložení opraveného PBŘ.
4. Do prostor výpravní budovy žst. Plzeň hl. n. byla přivedena strukturovaná kabeláž pro možnost připojení do datové a telefonní sítě. Stavebními úpravami a následným pronájmem prostor B.P1.K.07.01 nesmí být strukturovaná kabeláž poškozena.
5. Při realizaci stavby a následného využívání nesmí dojít k poškození stávajícího telekomunikačního zařízení.

**Oblastní ředitelství Plzeň s předloženou projektovou dokumentací souhlasí za podmínek výše uvedených.**

**Upozorňujeme, že Oblastní ředitelství Plzeň není auditorem této dokumentace a toto souhrnné stanovisko nenahrazuje odpovědnost schvalovatele za schválení projektové dokumentace a za podmínky uvedené ve schvalovacím a posuzovacím protokolu investora stavby.** Odpovědnost za předložené dílo zůstává na zhotoviteli předložené dokumentace.

Souhrnné stanovisko Oblastního ředitelství Plzeň se týká stavby (nebo její části) pouze v rozsahu dle přiložené dokumentace a všechny případné změny musí být opětovně projednány. Souhrnné stanovisko Oblastního ředitelství Plzeň nenahrazuje rozhodnutí, stanoviska, vyjádření, souhlas, případně jiná opatření dotčených orgánů vyžadovaná zvláštními předpisy nebo jinými nařízeními provozovatele dráhy a investora.

Oblastní ředitelství Plzeň požaduje dodat - nejpozději při předání staveniště zhotoviteli - jedno vyhotovení schválené projektové dokumentace v tištěném provedení.  
Tento požadavek vyplývá z povinností Správy železnic, na kterou byla stavba projektována a bude realizována.

9. 2. 2024

Ing. Radek Makovec  
ředitel Oblastního ředitelství Plzeň